



Перед судом предстанет бывший заместитель мэра города Йошкар-Олы, обвиняемый в получении взятки



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» 47-летнего Андрея Загайнова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере).

По данным следствия заместитель мэра города Йошкар-Олы Андрей Загайнов договорился с генеральным директором общества с ограниченной ответственностью о том, что за вознаграждение он поспособствует внедрению автоматизированной системы оплаты проезда на маршрутах регулярных перевозок муниципального предприятия «Троллейбусный транспорт» городского округа «Город Йошкар-Ола». С 19 сентября 2017 по 15 февраля 2018 года Загайнов частями получил в качестве взятки 53 тысячи рублей. После заключения контракта, вечером 21 августа 2018 года, согласно достигнутой договоренности, посредник



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

получил от взяткодателя для передачи обвиняемому взятку в крупном размере в виде денежных средств из расчета 10% из стоимости услуг по заключенному контракту в размере 250 тысяч рублей, но не смог передать их Загайнову, так как преступление было пресечено сотрудниками ОЭБ и ПК УМВД России по г. Йошкар-Оле.

Уголовное дело, состоящее из 5 томов, расследовано в кратчайшие сроки. По инициативе следствия Загайнов освобожден от занимаемой должности.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1260563>